

Sample Questions with Answers

Backend Development - FastAPI

Generated on January 19, 2026 at 9:03 PM

Backend Development

[NOTE] Important Note: This PDF contains sample questions with complete answers and explanations. [Visit SolveMyQues.com](https://SolveMyQues.com) for our complete question bank, interactive tests, and detailed performance tracking!

Question 1:

MVC stands for:

- A) Model-Via-Controller
- B) Model-View-Component
- C) Model-View-Controller
- D) Model-Via-Component

[ANSWER] Answer & Explanation:

No Explanaton

Question 2:

What is the model layer?

- A) It renders a presentation of modeled data
- B) It represents the part of your application that implements the business logic
- C) It handles requests from users
- D) Both a and b

[ANSWER] Answer & Explanation:

The Model layer represents the part of your application that implements the business logic. It includes processing, validating, associating or other tasks related to handling data.

[FEATURES] Want More Questions & Features?

Visit [SolveMyQues.com](https://www.solvemyques.com) for:

- [+] Complete question bank with detailed answers & explanations
- [+] Interactive skill assessment tests with instant results
- [+] Performance tracking and personalized recommendations
- [+] Achievement certificates and progress reports
- [+] Expert explanations and step-by-step solutions
- [+] Ask questions to our expert team
- [+] Daily challenges and leaderboards

[WEB] Website: www.solvemyques.com

[EMAIL] Email: support@solvemyques.com

SolvemyQues